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RESPOSTA AOQ PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
PREGAO ELETRONICO N° 04/2022 *
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 01
Requerente: SULWORK GRUPO WL

Trata-se de Pedido de Esclarecimento interposto pela empresa SULWORK GRUPO
WL, em face do Edital - PREGAO ELETRONICO N°. 04/2022, cujo objeto é o REGISTRO DE
PRECOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAGAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA O FORNECIMENTO DE SOLUCOES DE TI CONTEMPLANDO INFRAESTRUTURA DE
PROTECAO DE DADOS (BACKUP), BEM COMO SERVIGOS DE INSTALAGAO,
CONFIGURACAO, MIGRACAO, REPASSE DE CONHECIMENTO, ATUALIZAGAO E
MANUTENCAO PARA ATENDER AS DEMANDAS DA ASSEMBLEIA .LEGISLATIVA DO
ESTADO DE MATO GROSSO. A empresa Requerente realizou o presente pedido de
esclarecimento na forma eletrdnica via e-mail. Ressalto que o pedido foi protocolado
tempestivamente e recebido por esta Superintendéncia.

A empresa realizou o seguinte questionamento:
“Bom dia!

Prezados, solicitamos os seguintes esclarecimentos:
1 - O servigo serd prestado na sede da contratante?

2- Se sim, a contratante disponibilizard o equipamento necessdrio para a execugdo do servigo
{mobilidrios, computadores, etc)? .

Aguardamos o retorno.”’

RESPOSTA

Em resposta ao Pedido de Esclarecimento, transcrevemos a informagio fornecida
pela Secretaria de Tecnologia da Informagio através do ~ Memorando N°
429/2022/STI/ALMT:

Resposta 01: Os servigos deverdio ser exccutados seguindo os parémetros e
procedimentos descritos nos itens 3,4, 5,6 ¢ 7 do anexo A do Termo de Referéncia.

Resposta 02: Os servicos deverdo ser cxecutados seguindo os pardmetros e
procedimentos descritos nos itens 3,4, 5,6 ¢ 7 do anexo A do Termo de Referéncia.

Com base no exposto, recebo o pedido de esclarecimento interposto pela empresa
SULWORK GRUPO WL, vez que tempestivo, respondendo ao mesmo pelas razdes acima
aduzidas. <
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Zimbra sgel@al.mt.gov.br

Pedido de esclarecimentos PE n® 04/2022

De : daniela aimeida <daniela.almeida@sulwork.com.br> qua, 15 de jun de 2022 08:43
Assunto : Pedido de esclarecimentos PE n® 04/2022 &1 anexo
Para : sgel@al.mt.gov.br
Cc : licitacoes@wlgrupo.com.br

Bom dia!
Prezados, solicitamos os seguintes esclarecimentos:
1 - O servico sera prestado na sede da contratante?

2- Se sim, a contratante disponibilizaré o equipamento necessario para a execucdo do servico
(mobiliarios, computadores, etc)?

Aguardamos o retorno.

Att

Daniela Dos Santos De Oliveira De Almeida
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